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Κλειστά τα σχολεία λόγω καιρικών συνθηκών 

για μια ολόκληρη εβδομάδα αμέσως μετά τις 

διακοπές των Χριστουγέννων και της 

Πρωτοχρονιάς. Το χιόνι και ο πάγος 

ανάγκασαν τους κατοίκους του Ωραιοκάστρου 

να περιορίσουν πολύ τις μετακινήσεις τους και 

τη δημοτική αρχή να κλείσει όλα τα σχολεία 

της περιοχής του δήμου Ωραιοκάστρου. 

 
 

ΜΙΑ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΠΟΥ ΕΖΗΣΑ 

 

Πριν λίγες ημέρες ζήσαμε μια ωραία εμπειρία!!! 

Έριξε πάρα πολύ χιόνι και γι’ αυτό 

αναγκαστήκαμε να μείνουμε μέσα στο σπίτι. 

Ξυπνήσαμε το πρωί και όλα ήταν κάτασπρα. 

Αρχίσαμε να χοροπηδάμε από τη χαρά μας, 

μόλις το είδαμε!!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ντυθήκαμε πολύ καλά και βγήκαμε στην αυλή 

για να παίξουμε χιονοπόλεμο και να φτιάξουμε 

χιονάνθρωπους. Ήταν απίστευτα! Δεν είχα 

ξαναδεί τόσο πολύ χιόνι. Τη δεύτερη μέρα το 

χιόνι ήταν ακόμη περισσότερο, περίπου  μισό 

μέτρο ύψος. Όταν βγήκαμε στην αυλή, 

προσπαθήσαμε να περπατήσουμε στο χιόνι, 

αλλά ήταν πολύ δύσκολο, γιατί μας έφτανε ως 

το γόνατο. Το κύριο πρόβλημα όμως ήταν ότι 

οι μετακινήσεις γίνονταν με μεγάλη δυσκολία. 

Τα αυτοκίνητα είχαν ακινητοποιηθεί και οι 

άνθρωποι δεν μπορούσαν να πάνε στις 

δουλειές τους. Έβλεπες συνεχώς ανθρώπους 

να προσπαθούν να ξεθάψουν τα αυτοκίνητά 

τους από το χιόνι και να ανοίξουν το δρόμο , 

για να μπορέσουν να μετακινηθούν. 

 
Πόσες τέτοιες νιφάδες έπεσαν άραγε τις προηγούμενες ημέρες 

στη πόλη μας!!! 

 

Φυσικά, για μας τα παιδιά ήταν φοβερή 

εμπειρία να παίζουμε στο χιόνι και να 

καθόμαστε κοντά στο τζάκι και να διηγούμαστε 

ιστορίες. Το καλύτερο όμως από όλα ήταν ότι 

“δεν άνοιξε το σχολείο” και οι διακοπές των 

Χριστουγέννων κράτησαν για μια εβδομάδα 

περισσότερο. Στο τέλος όμως αρχίσαμε να 
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νοσταλγούμε τους φίλους μας, τους δασκάλους 

μας και περιμέναμε πότε θα ανοίξει το 

σχολείο. 

Μαρία, Γεωργία Ντιναπόγια Ε΄2 

 

Κάδοι ανακύκλωσης 

 

Τις επόμενες ημέρες κάδοι ανακύκλωσης θα 

τοποθετηθούν στο σχολείο μας σε πολύ 

συγκεκριμένες θέσεις. 

 
Ο λόγος είναι ότι οι μαθητές και οι 

εκπαιδευτικοί του σχολείου μας πρέπει να 

αποκτήσουν τη σημαντική αυτή συνήθεια να 

συλλέγουν τα συγκεκριμένα απορρίμματα  στους 

συγκεκριμένους κάδους. 

Ζητάμε τη συμπαράσταση σας, ώστε να  

πετάμε μέσα σ΄αυτούς τους κάδους τα   

σκουπίδια που μπορούν να ανακυκλωθούν και 

να επαναχρησιμοποιηθούν. Θα είναι ένα πολύ 

χρήσιμο μάθημα για όλους μας. 

 

ΕΝΑΣ ΜΙΚΡΟΣ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΗΣ 

 
Πρόκειται για τον μαθητή της Γ΄ τάξης 

Αντώνη Λάκκα ο οποίος αγαπάει πάρα πολύ 

ένα λαϊκό ήρωα βγαλμένο μέσα από την 

παράδοση του λαού μας, τον Καραγκιόζη. Έτσι 

λοιπόν, με την προτροπή των εκπαιδευτικών 

της Α΄ τάξης του σχολείου μας κας 

Μαστορίδου Χριστίνας και Πολίτου Δήμητρας, 

ο μικρός Αντώνης έδωσε, λίγο πριν τις γιορτές 

των Χριστουγέννων, μια  

 
υπέροχη παράσταση στους μικρούς μαθητές της 

Α΄ τάξης. Με τον Καραγκιόζη μεγάλωσαν 

πολλές γενιές Ελλήνων και θα ήταν κρίμα να 

χαθεί μια τόσο σημαντική παράδοση από τον 

τόπο μας. 

 
Παρακολουθώντας τον μικρό Αντώνη να παίζει 

τόσο όμορφα τον Καραγκιόζη μπορούμε να 

ελπίζουμε στο μέλλον. 

Σε ευχαριστούμε Αντώνη Λάκκα!!! 
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